



林峰海参加临清代表团审议时强调

# 跨越赶超第二战役要务求全胜

本报聊城1月9日讯(记者 张跃峰 王尚磊) 1月9日下午,市委书记、市人大常委会主任林峰海参加了市十六届人大四次会议临清市代表团的审议。

林峰海表示,今年的政府工作报告非常简练,全面总结了过去一年的工作。过去的一年,聊城各个方面的工作都开拓新的局面,实现各项工作中的转轨提速,完成了跨越赶超第一战役的各项指标,打了一个漂亮的大胜仗。不但经济社会发展全面提质、提效、提速,更重要的是全市干部群众的精神状态发生了革命性的变化,干部在工作上无所畏惧,无往而不胜,跨越赶超的信心和决心空前坚定;理清了聊城发展的思路,找到了一个科学发展、跨越发展的正确道路,也为2014年打好跨越赶超第二战役奠定了坚实基础。

林峰海说,过去这一年

取得这么好的成绩,得益于省委、省政府的坚强领导,得益于聊城几大班子团结一心、真抓实干、同心同德,真正做到了目标同向、步伐一致、同心协力,得益于聊城干部的勤奋努力。这一年的实践证明,聊城有一批好干部,政治坚定,作风过硬,能力突出,真抓实干,勤政为民。

林峰海强调,贯彻落实政府工作报告的各项任务,要坚定不移地推进跨越赶超,第二战役务求全胜;要坚定不移地推进转方式、调结构,走科学发展之路;要坚定不移地走新型工业化的路子,重点要继续招商引资上项目,招好商上大项目;要坚定不移地深化改革扩大开放,推进环境建设,做好节能减排、优化环境、党风廉政建设、发扬优秀文化;要坚定不移地推进城镇化建设;要坚定不移地改善民生;要坚定不移地加强党的领导。



“第一战役取得全面胜利!”市委书记、市人大常委会主任林峰海参加临清代表团审议时说。 本报记者 李军 摄

市人大常委会第一副主任汪文耀:

## 依法加强对各级干部的质询监督



市人大常委会第一副主任汪文耀。 本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 王尚磊 张跃峰) 9日下午,在聊城市第十六届人民代表大会第四次会议上,市人大常委会第一副主任汪文耀作聊城市人民代表大会常务委员会工作报告。

汪文耀表示,2014年是全面深化改革的第一年,是打好聊城市三年跨越赶超攻坚战的关键一年。市人大常委会将以服务发展为中心,以创新监督为重点,以改善民生为己任,紧紧围绕教育、医疗、就业、社保、食品安全、环境保护等群众最关心、最直接、最现实的问题开展监督,在促进民享、解除民忧、保障民

安上下功夫。

汪文耀表示,人大工作的潜力在代表、水平看代表、发展靠代表,离开了代表,人大工作就成了“无源之水、无本之木”。一年来,常委会紧紧围绕发挥代表作用这一主题,创新机制,强化措施,进一步提升代表工作水平。今年,人大常委会将重点围绕工业重点项目、重大交通设施、生态文明建设、旅游龙头项目等,综合运用视察、调研、工作评议、执法检查等形式,从人大的角度推动中心工作的落实。要按照市委“大招商”的战略部署,充分调动常委会组成人员、人大代表及机关干部招商

引资的积极性和主动性。要推进实施“双百大城市”战略,按照打造宜居、宜业、宜游美丽聊城的要求,推动和督促政府高标准规划、高标准建设、高标准完善功能,打好今年城市建设关键战役。

完善干部任免机制,探索加强任后监督的有效形式,在继续开展对政府组成部门工作评议的基础上,将“法、检”两院人大任命的法官、检察官,以及政府管理部门、具有执法权的垂管部门纳入人大评议工作中。依法启动询问、质询等刚性监督手段,积极回应社会关切,努力做到监督一件、见效一件。

聊城市中级人民法院院长黄伟东:

## 今年起裁判文书全部上网公布



聊城市中级人民法院院长黄伟东。  
本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 王尚磊 张跃峰 通讯员 李利华 王婷婷 杨轲) 9日,在聊城市第十六届人民代表大会第四次会议上,聊城市中级人民法院院长黄伟东作工作报告。

黄伟东表示,2013年,全市法院共受理各类案件56744件,办结55764件,结案标的额61.7亿元。妥善审理各类商事案件25832件,结案标的额40.7亿元。面对民间借贷纠纷高发的严峻形势,加大对各种形式高利贷的排除力度,加强对虚假诉讼的防范处理,共审结民间借贷纠纷案件5910件,涉及金额16.4亿元。强化知识产权司法保护工作,审结著作权、商标权等知识产权案件203件。围绕推进产业结构调整,

审结企业破产案件8件,引导落后产能企业有序退出市场,共化解企业债务2.2亿元,妥善安置职工4247人。

共审结各类刑事案件1981件,判处罪犯2839人。积极参与打黑除恶、“打霸治痞”专项行动,对故意杀人、强奸、抢劫、绑架以及黑社会性质组织等严重刑事犯罪,该重判的坚决重判,依法应当适用死刑的坚决判处死刑,对犯罪分子形成震慑。审结各类严重危害社会治安的犯罪案件223件,判处罪犯487人,其中判处五年以上重刑的占56.1%。审结贪污贿赂、渎职犯罪案件160件,判处罪犯171人,其中科级以上干部32人。针对非法集资、危害食品药品安全、制售假冒伪劣产品等侵害民生权益的犯罪问题,加大刑罚制裁力度,审结此类案件102件,判处罪犯262人,工作中注重加大财产刑适用力度,依法剥夺犯罪分子非法获利和再次犯罪的资本。

全市法院大力加强民事审判工作,着力提高对多发性案件的处理能力,共审结各类民事案件13956件。注重畅通涉民生案件“绿色通道”,推广设立维护妇女儿童权益、劳动争议、交通肇事等专业化合议庭,对婚姻家庭、劳动就业、教育医疗、人身损害赔偿等案件,实行优先立案、优先审理、优先执行。全年一审民事案件调撤率达61.3%,当事人自动履行率达80%。

黄伟东表示,今年1月1日起,两级法院全部实现裁判文书上网公布,以司法公开倒逼法官能力水平的提高。认真实施人民陪审员“倍增”计划,扩大人民陪审员参审范围,发扬司法民主,接受人民监督,提高广大群众对法院工作的参与度、关注度和满意度。

聊城市人民检察院检察长王学军:

## 立案查处8名县级以上干部



聊城市人民检察院检察长王学军。  
本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 王尚磊 张跃峰) 9日,在聊城市第十六届人民代表大会第四次会议上,聊城市人民检察院检察长王学军作工作报告。

王学军表示,2013年开展“筑平安、保发展”、“打霸治痞”专项行动,批捕各

类刑事案件164件223人,同比上升39%,其中贪污贿赂案件115件158人,渎职侵权案件49件65人。办案重点更加突出,立查大要案116件169人,县级以上干部8人,科级干部70人,通过办案为国家挽回经济损失7000余万元。办案质量稳步提高,除正在侦查、审查起诉和审判的以外,已作出有罪判决215人,同比上升20%,死刑判决85人,同比上升37%。依法立查山东省政府原副秘书长、省级机关事务管理局局长张泽忠涉嫌大受贿案,中石化天然气分公司工程技术部副主任常兴、胜利油田石化公司副经理陈炳智涉嫌重大受贿案,莘县县委常委、副县长石汝强涉嫌贪污案,在社会上引起强烈反响。

开展四个专项行动,立查村支部书记、村委会主任等犯罪45件64人,新农合领域贪污案件7件22人,除1人在逃外,其他21人均已作出有罪判决。有19名医院院长、5名县农业局局长、24名经贸、畜牧主管部门的干部被依法查处。东昌府区沙镇畜牧兽医工作站原站长孙金华伪造检验结果、出具虚假证明,致使397吨假牛羊肉流入市场,被判处有期徒刑8年。莘县第三人民医院原院长杜道江在医疗设备招标中收受贿赂被判处有期徒刑10年。